

教育後援会 会報 142 号の訂正につきまして

教育後援会 会報（2017 年 9 月発行）について、変更がありました。
下記のとおり、訂正いたします。

記

P2 議事の承認

誤	正
2017 年度 事業計画（案）および会務計画（案）	2017 年度 事業計画および会務計画

P4 下部

誤	正
2017 年度収支予算書（案）	2017 年度収支予算書

以上